

大家好，如果您还对股市开户哪个好不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市开户哪个好的知识，包括股票开户哪个好的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [股票开户开哪一种好,是深圳证券还是上海证券](#)
2. [找个大券商开户炒股,手续费低点的,有什么好的推荐?](#)
3. [十大证券公司排名看股票开户哪个证券公司好](#)
4. [股票开户用什么银行卡比较好,开过的大神讲](#)

股票开户开哪一种好,是深圳证券还是上海证券

国内有两家证券交易所，分别是上海证券交易所和深圳证券交易所。一般股票开户时，两个交易所的证券账户都要开通，这样就能买卖这两个交易所的A股。不过开户是在证券公司办理，不是在交易所办理。

找个大券商开户炒股，手续费低点的，有什么好的推荐？

有数据统计，券商开户的散户，平均佣金率越低，亏钱概率越大。

之所以出现这种情况，本质原因有两个。

1、券商的服务质量很差。

有一些散户，压根不知道什么叫做证券投顾，也不知道有什么客户经理。

因为开户后，压根没有人做过服务，联系过他。

而每每券商打来的电话，也都是继续推销业务的。

反正券商在佣金上没有钱赚，就想尽办法从其他地方赚钱。

一分价钱一分货，券商也要生存。

这两年，某些妖股被证监会调查的时候，一部分的券商会给客户发信息提示风险，而另一部分券商却无动于衷。

还是有散户因为缺失的风险提示，最终掉坑里的。

虽说券商给的研报报告，价值并不是特别高，但比起无头苍蝇一般的乱撞，还是会有很大帮助的，尤其是在行业价值和趋势方面。

虽说证券投顾没法百分百帮你赚钱，但一些明显的坑，还是能帮你避开的。

好的券商不能保证你不亏钱，但可以让你减少损失的可能，增加赚钱的机会。

部分头部券商，对于行业的把握，以及政策的解读，还是非常有价值的。

毕竟，每年数亿的经费花在投研上，也不是一点成果都没有的。

2、散户的交易频率很高。

散户很容易被引导，因为低佣金就去做高频交易。

如果是万1的佣金，代表5万块钱以下的交易，收费都是5块钱，其实是差不多的。

而高频交易的结果，大概率就是亏钱。

散户看似从券商那边省钱了，但是其他的印花税、过户费，都没少。

高频交易导致的亏损，可能会更多一些。

市场需要散户去活跃，降低交易手续费是必然，也是一个大坑。

因为原本的老韭菜割的差不多了，也都年纪大了，交易频率低了。

新入市的年轻人，加上低廉的交易成本，成了市场中最活跃的新星。

但这部分年轻人，在盲目的高频交易下，损失的金额和比例还是非常高的。

其实，这两年券商的内卷，已经把手续费降到很低了。

可即便已经只有万1.5，依然有人追求，万1.3，1.2，1.1，万1，甚至突破底线的万0.9。

了解过很多资金量100万级别的大户，通常也就在万1.2左右。

并不是说，资金体量大，就一定会交易佣金降低到极致，大资金反而不太在意这些。

其实，券商的收入一方面来自于机构业务，比如资产管理，比如IPO的保荐承销，比如并购增发的参与。

另一方面，主要就是来自于客户收入的多元化。

现如今，越来越多的券商，开始通过多元化金融产品，来创造收入。

一方面是为了增加客户粘性，一方面是为了增加服务的收入。

通过多产品线的方式，绑定客户，增加客户粘度，也通过多产品线的方式，增加了自身的收入。

除了股票交易，券商当下主要对客户的产品线有。

1、场外基金。

场外基金，其实就是通常投资者买的基金产品。

券商是基金公司的重要分销渠道之一，代销基金也是一个重要的业务。

相比投资者从蚂蚁、天天这类网站购买基金，通过券商购买的优势，主要是单一平台的账户便捷性。

在认购费率方面，券商并没有特别大的优势。

2、场内ETF基金。

场内ETF，是券商最近几年主推的业务之一。

因为场内基金只能通过券商进行交易。

场内ETF，通常不做主动管理，都是以被动管理的指数基金为主。

在选股越来越难的当下，投资指数ETF已经慢慢成为一种趋势了。

3、国债逆回购。

国债逆回购，可以理解为短期理财的一种形式。

一些闲钱，尤其是在假期之前，通常都会选择短期的逆回购来获取一定的利息。

当然，这些利息回报也并不是特别高，就和短期的债券基金差不多。

4、可转债。

可转债的炒作，其实这两年非常的风靡。

原本流行的只是可转债的打新，但由于可转债的波动大，又是T+0交易，吸引了一千散户去炒作。

所以，如果有投身于可转债交易的投资者，得先了解一下对应的交易手续费。

5、融资融券。

融资融券业务，这两年是券商主要的业务收入之一。

最低4.9%，通常在6%上下的融资融券业务，还是被很多大户所认可的。

临时的资金周转，又不想卖出股票的投资者，很多都通过先提现，后融资买入的方式，进行操作，解决当务之急。

融资融券业务，本身就是一项常规业务，未来可能会进一步开放门槛。

6、资管类理财。

最后就是券商未来主攻的方向，资产管理业务。

目前的券商资管，主要发行的产品，还是以资管理财为主，3-5%的预期收益产品居多。

本身证券资产，就是资管的重要方向。

未来的券商，可能会通过多类别的资产管理做集合，去把客户的风险资产都归在一起。

券商和银行还有保险，三驾马车的分工定位会更加明确起来。

最后给个小贴士，不要主动在券商的官方渠道开户。

券商官方开户的交易手续费，通常是相对有点高的，在万2.5，万3不等。

而且，官方渠道通常只会分配客服，没有专属的客户经理。

在未来想要调整交易手续费，是麻烦的，并不方便。

另外，很多业务也都只能线上办理，一些不太会线上操作的，就会遇到麻烦。

自己去跑营业部，也会因为没有专属客户经理，很多其他的工作人员并不愿意搭理你。

少了一层利益关系，等于是给券商白白做了贡献。

在整体的服务方面，就会显得特别差了。

还有一点，随着业务的多元化，大家要关注除了证券交易以外的其他手续费情况，诸如，国债逆回购，可转债，场内ETF，以及融资融券利率等。

在操作这些业务之前，先要知晓手续费率，以免白白的给券商送钱。

十大证券公司排名看股票开户哪个证券公司好

各家券商都差不多，只要选择全牌照的即可，券商各项业务要取得权限，选择一个综合类券商，什么业务都可以开通。佣金大体在平均水平万3到万5，最主要的就是看服务，是否提供后续服务很重要。

股票开户用什么银行卡比较好，开过的大神进

到证券公司开户除了不能用邮政储蓄、信用社和地方银行不能用，建行、农行、中行、工行、交行、招商、兴业、广发、中信、浦发都可以。股票开户流程步骤：

1：凭身份证和银行卡到证券公司营业部开户→开立股东帐户卡、资金帐户、办理第三方存管、电话委托,网上交易,手机炒股等多种方式。A.股东账户卡:沪A证券账户卡、深A证券账户卡。开户费沪A50元，深A40元。共90元，现在大多数证券营业部都免收开户费。B：委托交易方式----营业部委托、电话委托、网上委托,手机炒股多种。开户时都全部开通了。

2：到银行柜台办理三方存管（银行卡和证券资金帐户绑定,保证资金不会被证券公司私自挪用,是一种安全措施）

3：把钱存入银行卡，然后登陆交易软件.在交易系统里通过银证转账把资金转入到资金账户里，也可拨打自助电话转帐。

4：网上交易必须下载安装证券公司官网提供的软件。软件下载安装使用都是免费的。

5：买卖股票操作流程开户后营业部会给一些简单资料。

文章分享结束，股市开户哪个好和股票开户哪个好的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！